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Διαδικτυακό σεμινάριο για την ποιμαντική 
μέριμνα
Πατριαρχεία / Πατριαρχείο Μόσχας

Ο Πρύτανης του Θεολογικού Ινστιτούτου Μεταπτυχιακών και 
Διδακτορικών σπουδών «Άγιοι Ισαπόστολοι Κύριλλος και Μεθόδιος», 
Μητροπολίτης Βολοκολάμσκ κ. Ιλαρίων, άνοιξε το online σεμινάριο για 
την Ποιμαντική Μέριμνα των Επισκοπών της Ρωσικής Ορθόδοξης 
Εκκλησίας.

Το σεμινάριο έχει ως στόχο να γίνει μια πλατφόρμα συζητήσεων σχετικών με τα 
σύγχρονα προβλήματα των Επισκοπών, καθώς και μέσο ανταλλαγής εμπειριών και 
παρουσίασης βέλτιστων πρακτικών οργάνωσης αυτών.

Ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Βολοκολάμσκ αφιέρωσε την ομιλία του 
στους βασικούς τομείς διακονίας των Επισκοπών και ειδικά εν καιρώ 
πανδημίας, καθώς και σε άλλα τρέχοντα θέματα της εκκλησίας. 

«Οι ευθύνες της Επισκοπής είναι πολύ μεγάλες. Πρέπει συχνά να ασχοληθεί με 
θέματα εκκλησιαστικού δικαίου, κατήχησης και διαφωτισμού, κοινωνικά, νεότητος 
και εργασίας, οικονομίας των ενοριών, κατασκευών ναών κ.λπ».

Στις διαλέξεις, επίσης, συζητήθηκαν οι κατευθύνσεις της εκκλησιαστικής 
δραστηριότητας, με την οποία μπορεί αυτή να δώσει απαντήσεις στις προκλήσεις 
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που θέτει η πανδημία. Ανάμεσα σε αυτές τις κατευθύνσεις ο Σεβασμιώτατος 
τόνισε την ανύψωση/βελτίωση του επιπέδου της θεολογικής εκπαίδευσης και η 
μέγιστη χρήση της ιεραποστολής δυνατότητας της Εκκλησίας.

Μετά το τέλος της διάλεξης ο Μητροπολίτης κ. Ιλαρίων απάντησε σε 
ερωτήσεις συμμετεχόντων, που αφορούσαν διάφορες πλευρές της 
εκκλησιαστικής ζωής. Ειδικότερα, απάντησε σε θέματα όπως οι δυνατότητες 
της ενοριακής δραστηριότητας κατά την περίοδο της πανδημίας, η στάση της 
Εκκλησίας σε σχέση με τις υγειονομικές απαιτήσεις, τα χαρακτηριστικά της 
λειτουργικής πρακτικής κατά την περίοδο της αυτο-απομόνωσης.

Την προσεχή εβδομάδα οι συμμετέχοντες του σεμιναρίου θα ακούσουν τους 
Συνοδικούς εκπροσώπους του Πατριαρχείου Μόσχας, καθώς και υπαλλήλους των 
δημόσιων αρχών, αλλά και μέλη του διδακτικού προσωπικού του Θεολογικού 
Ινστιτούτου.

Στο σεμινάριο συμμετείχαν πάνω από 170 ακροατές.
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